

ERRATUM

Please note the following correction to material presented in the article “Resonance Line Reabsorption in a Laser-Produced Plasma Showing Specific Deviations from Axial Symmetry,” by R.W. John and W. Brunner (1993) *Laser and Particle Beams*, 11(4), 697–705.

On page 698, in the second-to-last sentence at the bottom of the page, the word *independence* should be replaced by *at dependence*. The sentence should then read:

“For calculating E under consideration of relevant line profiles in specific geometries of the reabsorbing medium globally at rest, at dependence on one space coordinate, and a review of available results, see Irons (1979).”